

## РЕЦЕНЗІЯ

**на освітньо-наукову програму Публічне управління та адміністрування  
третього (освітньо-наукового) рівня вищої освіти  
за спеціальністю 281 Публічне управління та адміністрування  
галузі знань 28 Публічне управління та адміністрування  
кваліфікації доктор філософії публічного управління та  
адміністрування, розроблену групою забезпечення ОНП кафедри  
публічного управління та адміністрування Полтавської державної  
аграрної академії**

Створення дієвого механізму формування безпечного та комфортного середовища для життя людини можливе за умови підготовки професіональних управлінців, які здатні приймати раціональні рішення, управляти змінами, оволодівати комунікативними навичками, сприяти інноваціям. Досягти цього можна завдяки професійному навчанню державних службовців і посадових осіб місцевого самоврядування, що передбачає збільшення уваги до підготовки науково-педагогічних кадрів, покликаних втілювати в життя завдання кадрової політики в публічній сфері.

Освітньо-наукова програма Публічне управління та адміністрування третього (освітньо-наукового) рівня вищої освіти за спеціальністю 281 Публічне управління та адміністрування галузі знань 28 Публічне управління та адміністрування розроблена робочою групою у складі науково-педагогічних працівників кафедри, роботодавця та здобувача вищої освіти: Лозинської Т.М., Писаренко В.П., Сьомич М.І., Черчатого О.І., Шерстюк Л.М. При розробці програми враховано передовий вітчизняний та зарубіжний науково-педагогічний досвід, проведено консультації з фахівцями-практиками та членами науково-методичної комісії спеціальності 281 Публічне управління та адміністрування.

Метою освітньо-наукової програми Публічне управління та адміністрування є підготовка фахівців вищого рівня кваліфікації, здатних формулювати і розв'язувати комплексні наукові й практичні проблеми публічного управління та адміністрування, організовувати та здійснювати науково-дослідну, освітню, управлінську та адміністративну діяльність. При цьому акцент зроблено на формуванні у фахівців компетентностей здійснення наукового пошуку (емпіричних і теоретичних досліджень); формулювання пропозицій прикладного характеру щодо удосконалення публічного управління; інформаційно-аналітичного забезпечення дослідницьких процесів із використанням сучасних інформаційних ресурсів та технологій, зокрема, організації системи е-документообігу; навчально-педагогічної діяльності.

В навчальному процесі використовуються сучасні освітні технології.

Кадрове, матеріально-технічне, інформаційне та навчально-методичне забезпечення освітньо-наукової програми відповідає чинним вимогам.

Програмні компетентності, вказані в освітньо-науковій програмі Публічне управління та адміністрування, визначені виходячи із видів і завдань діяльності щодо підготовки науково-педагогічних кадрів з публічного управління та адміністрування. Вони розподілені на інтегральну, загальні та фахові компетентності, які поглиблюють та деталізують зміст підготовки докторів філософії публічного управління та адміністрування згідно запропонованої освітньо-наукової програми. Фахові компетентності спеціальності та програмні результати навчання обумовлені потребою у поглибленні теоретичної підготовки фахівців з публічного управління та адміністрування та мають практико орієнтовний характер і можуть бути використані майбутніми фахівцями у професійній діяльності, а саме в освітній, науковій та публічній сферах.

Послідовність вивчення навчальних дисциплін, перелік та обсяг навчальних дисциплін обов'язкової та вибіркової частини, що представлені в освітньо-науковій програмі Публічне управління та адміністрування, відповідають структурно-логічній схемі підготовки здобувачів вищої освіти за спеціальністю 281 Публічне управління та адміністрування галузі знань 28 Публічне управління та адміністрування та покликані сприяти забезпеченню відповідності програмних результатів навчання запитам потенційних роботодавців (стейкхолдерів).

Директор Полтавського обласного центру перепідготовки та підвищення кваліфікації працівників органів державної влади, органів місцевого самоврядування, державних підприємств, установ і організацій



Наталія ОСИПЕНКО

21 листопада 2018 р.